

Узбекистан разрабатывает государственную программу по рациональному использованию энергии, ограничению выбросов парниковых газов, минимизации уровня загрязнения и образования отходов, построению и восстановлению экосистем. Об этом сообщил министр финансов Джамшид Кучкаров на региональной министерской конференции по зеленой экономике для стран Европы и СНГ, прошедшей 8 и 9 июля. Министр добавил, что Узбекистан совместно с международными финансовыми институтами приступил к подготовке новых проектов на основе развития государственно-частного партнерства. Предполагается, что это даст возможность увеличить долю возобновляемых источников энергии в секторе энергетики до 30% к 2030 году. Цель региональной правительственной конференции по зеленой экономике для стран Европы и СНГ — приблизить решения в области зеленой экономики к региональному контексту и расширить масштабы успешных практик на региональном уровне, а также повысить осведомленность региона путем ознакомления с реальными успешными решениями в области зеленой экономики, которые были разработаны и испытаны в странах Европы и СНГ.

Подробнее: <https://www.gazeta.uz/ru/2019/07/11/green-economy/>